

摘瓜、摄影、看大戏,甜蜜“盛宴”玩转玉皇庙 第三届瓦西瓜果采摘节开幕啦

本报4月27日讯(记者 李云云 通讯员 王龙) 4月23日,玉皇庙镇第三届瓦西生态瓜果采摘文化节暨摄影风采展拉开帷幕。来自济南、商河及周边县区的摄影爱好者、游客纷纷前来摘瓜、摄影、看大戏,大家在玉皇庙享受了一场“甜蜜盛宴”。

四五月份正值郊游踏青、乡村采摘的好时节,瓦西村的西瓜、栗质南瓜成了不少游客的新宠。在采摘文化节当天,游客纷纷慕名而来。德州的王女士说:“早就听说了玉皇庙的西瓜吊着长,还特别好吃,今天正好周末就带着孩子来看看。”王女士参观完之后,还不忘给亲戚朋友带点回家尝尝鲜。据了解,玉皇庙瓦西村种植的西瓜品种叫蜜童,西瓜个小、多汁、甜度高,曾在各省市比赛中获得“最高糖度奖”、“综合品质金奖”等多种奖项。

随着活动的逐步开展,瓦西村村支部书记常延富也向大家讲解了瓦西村农业发展情况,种植面积、种植品种、往年产量及今年预计产量等信息。常书记说:“种植西瓜、南瓜是我们村近年来的新尝试,我们不断摸索,希望让更多的人

吃到绿色无公害的瓜果。”在瓦西瓜果交易市场里,相声、戏曲等精彩曲艺演出吸引了不少游客驻足。其中很多节目都是群众根据玉皇庙镇的风土人情改编而成。游客王先生说:“吃完西瓜还能看到原汁原味的演出,挺不错。”

除此之外,玉苑春晓、土马河畔等地青翠欲滴、百花争艳,深得商河县摄影家协会和广大摄影爱好者的青睐。为此,玉皇庙镇政府特意举办了摄影采风活动。玉皇庙镇的工作人员说,举办这次摄影大赛旨在让社会各界更深入全面地了解玉皇庙,分享玉皇庙的美好人文风光。本次全国重点镇玉皇庙之春摄影大赛将持续到5月23日,活动设有一等奖1名,二等奖3名,三等奖5名,优秀奖若干,欢迎大家积极投稿。

瓦西村农家乐、采摘园、玉龙明珠生态园、玉苑春晓景观公园、土马河景观带等地吸引了不少摄影爱好者纷纷驻足。商河县摄影家协会主席刘志海说:“大家在切磋摄影技艺的同时,我们也希望用自己手中的相机来记录商河的美景,让这些美景成为商河的新名片。”



▲瓦西西瓜

◀市民在果园里采摘。
通讯员 王龙 摄

四个和尚在商河偷孩子?假消息!

公安部门已辟谣,乱传虚假信息要承担法律责任

近日,一则“商河来了四个和尚以换钱为借口偷小孩”的消息在商河市民的朋友圈、QQ空间疯传,不少商河人打来热线询问真假。记者从商河县公安局了解到,该消息为虚假信息,市民不必恐慌。除此之外,公安局的工作人员提醒,大家在转发消息时一定要注意消息的真实性,传播虚假信息要承担法律责任。

本报记者 李云云
通讯员 王帅

四个和尚偷小孩? 不辨真假乱转发

“注意!西关来了四个和尚,说是谁家有一分钱就换一百,这几个人是偷小孩的,注意,千万别让他进屋!快快转发告诉更多人,以免老人,家人上当受骗!绝对真事!一定要提高警惕。”最近,这样一则消息在商河市民的朋友圈和空间里广泛传播开来,令不少市民充满疑惑。市民王女士说:“到底真的假的啊,要是真的就太恐怖了,可得看好孩子。”

记者联系传播该信息一位网友,网友表示不知道信息的真假,在空间里看到有人转发,他就跟着转发了,为的是给大家提个醒。网友说:“我后来也问了转发信息的朋友,他也说自己没看到,是在别人的空间里发现的,所以直到现在我也不知道真假。”

21日上午,记者来到西关附近,询问周围的居民,居民表示最近没有和尚出入,自己并不知道网上所传播的信息。居民陈先生说:“最近没看到和尚,也没听说周围的老乡有出事的啊,今天早上媳妇还打电话要我们看好孙女,谁知道这是咋回事啊。”

偷孩子被打折腿? 多个版本持续发酵

没等大家弄清楚事实真相,记者发现朋友圈里转发的内容就开始变样了。消息开始变为“某天中午,XX学校的一名一年级的学生被棍子打死,眼睛等重要器官被挖走。校长和副校长把一个和尚的腿打残,但是和尚还是逃走了。”

在消息中,学校、校长和副校长的名字都是实名,并且校长和学校消息核实属实,这又让不少市民犯起了嘀咕。市民张女士说:“我孩子就在那个学校读书,没听说学校出事啊,学校难道还不安全吗?”

记者联系到信息中的副校长,副校长表示学校里根本没有出现这类事件,消息中所说的当天他一整天都在学校和学生在一起,学生没有意外发生。副校长无奈地说:“从昨天开始就有不少家长打电话来咨询,这也不知道是谁发的信息,这种虚假信息会让家长恐慌的。”

据了解,“偷孩子被打折腿”有多个版本,涉及到三家以上的学校,并且学校与校长信息都相符。在转发的信息中,甚至有人提到,和尚开着红色的车,在哪个路口出现过等具体细节,一连两天,各个版本的信息在商河市民的朋友圈和空间广泛传播。

公安局已经辟谣 乱传信息要担责

随后,记者联系到商河

县公安局,公安局的工作人员表示,此消息他们已经证实是虚假信息,目前已经发布了辟谣声明。工作人员说:“这则虚假信息,朋友圈里传得沸沸扬扬,的确让家长门心惊一场,此类谣言在其他地方也出现过,我们已经证实是虚假信息了,大家不必恐慌。”

记者在网页上输入“和尚偷孩子”等关键词后,发生该消息在寿光、河南等地方也出现过,其中消息中的细节和商河完全一致。公安局的工作人员表示,类似和尚偷孩子的信息每隔一段时间都会传播一次,三两天的时间内在朋友圈中广泛发酵,很多市民在转发时不了解事情真相,只是盲目进行转发。

工作人员说:“大家在转发或者发布消息时,一定要核实清楚,像这样盲目转发虚假信息是要承担法律责任的。”据了解,《中华人民共和国刑法修正案(九)》在现行刑法第二百九十一条中增加了规定:编造虚假险情、疫情、灾情、警情,在信息网络或者其他媒体上传播,或明知是上述虚假信息,故意在信息网络或者其他媒体上传播,严重扰乱社会秩序的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制;造成严重后果的,处三年以上七年以下有期徒刑。公安局的工作人员提醒大家,如果再遇到类似消息,一定要拨打110进行核实,切勿盲目转发。



多地都曾出现过类似虚假信息